



## **В Челябинской области проводится проверка по информации СМИ об отравлении участников детского хоккейного турнира**

29 марта 2017 года на электронном сайте «31 канал» размещена информация о том, что в ходе проведения хоккейного турнира среди детских команд, в гостинице, расположенной в Курчатовском районе областного центра несколько детей пожаловались на плохое самочувствие. 11-летний подросток доставлен в лечебное учреждение с диагнозом – ротавирусная инфекция, у 18 детей диагностирована легкая форма заболевания, им оказана неотложная медицинская помощь по месту пребывания.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. В ходе проверки устанавливаются обстоятельства произошедшего, ход проверки взят на контроль руководителем следственного управления. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

29.03.2017

29 Марта 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1111984>